

Рекомендации от руководителя МКДОУ д/с «Радуга» воспитателю на участие в республиканском этапе X Всероссийского конкурса «Воспитатели России»

Фамилия, имя, отчество рекомендателя: Хангереева Асият Расуловна

Место работы, должность: Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Радуга» с. Новогагатли Хасавюртовского района Республики Дагестан, директор;

Контактная информация (почтовый адрес, адрес электронной почты, телефоны): 368035, Республика Дагестан, Хасавюртовский район, с. Новогагатли, ул. Рашидханова С. А., д. 63, raduga.novogagatli@mail.ru

Какие профессиональные качества воспитателя Вы бы хотели отметить?

Педагогическую деятельность Месей Махачевна строит в соответствии с требованиями государственного стандарта, возрастными и индивидуальными особенностями детей. Показателем профессионализма воспитателя является высокий уровень всех методических объединений, семинаров, проходящих на базе детского сада. Месей Махачевна ставит перед собой цели и задачи по развитию педагогов, учитывая профессиональные возможности, интересы, склонности каждого. Систематически повышает свой профессиональный уровень через участие в мероприятиях, проводимых на разных уровнях. Месей Махачевна активно делится своим опытом с коллегами. Месей Махачевна повышает компьютерную грамотность, создает электронные презентации для детей, педагогов, родителей, транслирует педагогический опыт.

Какие личные качества воспитателя Вы бы хотели отметить?

Магомедова Месей Махачевна обладает личными качествами, обеспечивающими ее профессиональный успех - она эмоционально устойчива, выдержана в общении с детьми, их родителями, коллегами, коммуникативные умения Месей Махачевны находятся на высоком уровне. Она творческий педагог, с развитым чувством самоконтроля, она ответственно относится к своим обязанностям, требовательна к себе и к коллегам, доброжелательна к родителям воспитанников, внимательна к детям.

Какие особенности методики обучения и воспитания Вы хотели бы особо отметить?

Месей Махачевна оказывает квалифицированную помощь педагогам ДОУ в разработке и внедрении современных педагогических технологий на основе принципов гуманизации и демократизации, личностно-ориентированном подходе, что выражается в их профессиональном и творческом росте. Продуктивно использует в работе современные образовательные технологии: здоровьесберегающие; проектной деятельности; информационно-коммуникационные, игровые технологии.

Почему, на Ваш взгляд, кандидат достоин победы в Конкурсе?

Магомедова М. М. обладает большим педагогическим потенциалом, у нее огромное стремление участвовать в конкурсных мероприятиях. Месей Махачевна вносит личный вклад в повышение качества дошкольного образования, используя современные технологии работы с педагогами и родителями, привлекая их к участию в детско-родительских проектах. Свою деятельность Месей Махачевна строит на основе индивидуализации дошкольного образования, что служит средством повышения качества, доступности и эффективности системы воспитания и социализации воспитанников детского сада.

Каким Вы видите будущее кандидата в качестве воспитателя?

Реализуя свою профессиональную компетентность, умение импровизировать, в то же время, удерживая важные цели и задачи развития дошкольного образования, Месей Махачевна станет педагогом-новатором, создавшим свою систему работы на основе содружества детей и взрослых.

Директор МКДОУ д/с «Радуга»



А. Р. Хангереева

